
Онлайн обговорення оновлення Стратегії розвитку Івано-Франківщини з
Прикарпатським національним університетом імені Василя Стефаника

Відповідно до розпорядження Івано-Франківської облдержадміністрації від 02.12.2024
№ 530 «Про утворення робочої групи з актуалізації  Стратегії  розвитку Івано-Франківської
області на 2021-2027 роки та розроблення проєкту Плану заходів з її реалізації на 2024-2027
роки»  в  межах  проєкту  «Регіональне  відновлення»  06.12.2024  відбулося  чергове  онлайн-
обговорення напрямків оновлення  Стратегії  розвитку Івано-Франківської  області  на 2021-
2027 роки.

Під  час  зустрічі  за  участю  експертів  KPMG в  Україні,  Валентини  Якубів,  першого
проректора Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника, фахівців
департаменту економічного розвитку, промисловості та інфраструктури Івано-Франківської
облдержадміністрації  обговорено  актуальні  виклики  та  можливості  для  регіонального
розвитку,  акцентовано  на  важливості  наукового  підходу  до  планування  стратегічних
пріоритетів.

Зокрема, обговорено такі ключові стратегічні напрямки розвитку області:
 Розвиток  економіки  через  впровадження  інновацій  та  наукових  розробок:

підтримка підприємств у модернізації та використанні новітніх технологій.
 Збереження  та  розвиток  людського  капіталу:  інвестиції  в  освіту,  медицину,

соціальні ініціативи, які сприяють підвищенню якості життя мешканців.
 Розвиток  туризму:  акцент  на  унікальність  регіону,  його  природні,  історичні  та

культурні ресурси.
 Екологія та збереження культурних традицій: екологічна безпека, захист довкілля

та підтримка національної ідентичності через збереження звичаїв і ремесел.
Учасники обговорення дійшли згоди, що співпраця влади, науки та бізнесу є ключовою

умовою для успішного оновлення стратегічного бачення регіону.
Ця зустріч стала ще одним важливим кроком у напрямку формування стратегії,  яка

враховуватиме  інтереси  всіх  зацікавлених  сторін.  Дякуємо  Валентині  Якубів  за  активну
участь та цінні пропозиції!

Розроблення Стратегії розвитку Івано-Франківської області є однією з активностей у
рамках проєкту Good Governance Fund «Регіональне Відновлення»,  який фінансується UK
International Development від уряду Великої Британії. Імплементатори проєкту — Abt Global
та KPMG в Україні.




